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Summary-Sheet
Criteria 1.Curricular Aspects

Key Indicator

1.4: Feedback System

1.4.1: Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction

Metric at the institution from the following stakeholders 1) Students 2)
Teachers 3) Employers 4) Alumni

Institution obtains

feedback on  the

syllabus ~ and its Selected Option for the above Feedback System

transaction at the

institution from the

following
stakeholders
1) Students
2) Teachers
3) Employers
4) Alumni

A

all 4 of the above

Note:

Since all supporting documents for this metric exceeds the upload limit of 5Mb, hence we
have hosted the scanned documents as per SOP on institutional website on the following links,

Description

Relevant link

1) Unfilled Feedback forms (Curriculum related) of
every stakeholder are attached.
(Appendix-1)

2) Sample filled feedback from all the stakeholders
like Students, Teachers, Employers, Alumni and
Parents are attached.

https://dpvipracollege.in/agar-2021-22/

(Appendix-11)
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Unfilled
Feedback Form

D.P. Vipra College
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STUDENT FEEDBACK FOR CURRICULUM
AND INSTITUTION 2021-22

webphpandmysql@gmail.com Switch account Q

* Indicates required question

DETAIL OF STUDENT

Rate the Institution on Scale 1 to 4 on the basis of following aspects: Excellent: 4 Good:
3 Satisfactory:2  Poor: 1

NAME OF STUDENT *

Your answer

MOBILE NO *

Your answer

CLASS *

Choose v


https://accounts.google.com/AccountChooser?continue=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdNviKEvFoXs_a_PaXKhcK5WMFLD4-G8aDbHvRsn3DHKfeTjA/formResponse&service=wise

1. Level of “ Teaching Learning Process” in the Institute *

O O O O

2. Students —Teacher Communication in the Institute *

O O O O

3. Activities leading to Placement/Entrepreneurship/ Lifelong Learning/ Field
Projects and Internships

O O O O

4. Motivation and exposure to Co-Curricular Activities in the Institute *

O O O O

5. Motivation and exposure to Extra-Curricular Activities in the Institute *



6. Assessment of examination at Institute level *

7. Infrastructural Facilities Like Internet & Wi-Fi, Security , Cleanliness and *
Medical.

8. Overall facilities like Text Books and Reference Books availability in library and  *
Digital Section.

9. Rate whether the syllabus is further useful to meet the job requirements and  *
professional development.

O O O O

10. Does the program improve your understanding of concepts, principles in the *
field of arts and motivate you to think and learn?

O O O O



ANY SUGGESTION

Your answer

Back Submit Clear form

Never submit passwords through Google Forms.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms


https://docs.google.com/forms/u/0/d/e/1FAIpQLSdNviKEvFoXs_a_PaXKhcK5WMFLD4-G8aDbHvRsn3DHKfeTjA/reportabuse?source=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdNviKEvFoXs_a_PaXKhcK5WMFLD4-G8aDbHvRsn3DHKfeTjA/viewform
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

FACULTY FEEDBACK FOR CURRICULUM
AND INSTITUTION 2021-22

webphpandmysql@gmail.com Switch account Q

* Indicates required question

DETAIL OF FACULTY

Rate the Institution on Scale 1 to 4 on the basis of following aspects: Excellent: 4 Good:
3 Satisfactory: 2  Poor: 1

NAME OF FACULTY *

Your answer

MOBILE NO *

Your answer

1. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are
relevant, updated and cover the entire syllabus

1 2 3 4

O O O O


https://accounts.google.com/AccountChooser?continue=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-wDt3G_XcyopvyC9oV3rFSODzGXtJI5IVJImGHW9HDa7f5Q/formResponse&service=wise

2. The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, *
knowledge and perspective in the subject area

O O O O

3. The curriculum has given me full freedom to adopt new techniques / strategies *
of teaching such as group discussions, seminar presentations and learners'
participation

4. | have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and *
assessment of students

5. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory *

O O O O

6. The classrooms and labs are clean and well maintained *



7. Faculty Room is adequate and available in the Institute *

O O O O

8. Toilets / Washrooms are clean and properly maintained *

O O O O

9. Are you satisfied with welfare measures offered by Institute. *

O O O O

10. The administration is teacher friendly. *

O O O O

ANY SUGGESTION

Your answer

Back Clear form

Never submit passwords through Google Forms.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,

Google Forms


https://docs.google.com/forms/u/0/d/e/1FAIpQLSf-wDt3G_XcyopvyC9oV3rFSODzGXtJI5IVJImGHW9HDa7f5Q/reportabuse?source=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-wDt3G_XcyopvyC9oV3rFSODzGXtJI5IVJImGHW9HDa7f5Q/viewform
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

PARENT FEEDBACK FOR CURRICULUM
AND INSTITUTION 2021-22

webphpandmysql@gmail.com Switch account Q
* Indicates required question
DETAIL OF PARENTS AND STUDENTS

Rate the Institution on Scale 1 to 4 on the basis of following aspects: Excellent: 4 Good:
3 Satisfactory:2  Poor: 1

PARENT NAME *

Your answer

ADDRESS *

Your answer

MOBILE NO. *

Your answer


https://accounts.google.com/AccountChooser?continue=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCk-GpDekt05oTDcMURCeCqBnQ_tbJ6YpE_g7gVNSsjzxXrQ/formResponse&service=wise

EMAIL

Your answer

OCCUPATION *

Your answer

WARD NAME (STUDENT NAME) *

Your answer

MOBILE NO OF STUDENT *

Your answer

CLASS *

Choose v

1. Are you happy with the progress of your ward in academics? *



2. How do you rate the infrastructural facilities provided by the institute? *

O O O O

3. Are you happy with the curricular (Add-on Courses / Seminar / Guest lecture ~ *
etc.) & extra-curricular (Sports/Cultural/NSS) Activities organized by the institute?

O O O O

4. Are you satisfied with the Administration of Institute? *

O O O O

5. Are you satisfied with the students' discipline of the Institute? *

O O O O

6. Does your ward/ Institute regularly inform you about her/his performance? *



7. Do you feel that Syllabus Contents are adequate to make your ward capable of *
analyzing/solving the real life problems?

O O O O

8. Do you feel the course has inculcated social and ethical values in your ward? *

O O O O

9. Rate the quality of education your ward has gained from Institute? *

O O O O

10. How do you rate the overall development of your ward? *

O O O O

ANY SUGGESTION

Your answer

Back Clear form

Never submit passwords through Google Forms.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,

Google Forms


https://docs.google.com/forms/u/0/d/e/1FAIpQLSfCk-GpDekt05oTDcMURCeCqBnQ_tbJ6YpE_g7gVNSsjzxXrQ/reportabuse?source=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCk-GpDekt05oTDcMURCeCqBnQ_tbJ6YpE_g7gVNSsjzxXrQ/viewform
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

Alumni Registration Form (2021-22)

Alumni Registration form of D.P. Vipra College, Bilaspur (C.G.) of session 2022-23.

webphpandmysql@gmail.com Switch account

* Indicates required question
Email *

Your email

Name *

Your answer

Contact Number *

Your answer

Name of Course Completed from D.P. Vipra College *

Your answer

Year of Course Completion *

Your answer

Name of Company/Business in which you are currently working *

Your answer


https://accounts.google.com/AccountChooser?continue=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdwZPaVg2nWvYOQmWaqN4NmGs29WZXw2qdcsFfle2eQZEGhDg/viewform?usp%3Dsend_form&service=wise

Designtion/Post *

Your answer

Submit Clear form

Never submit passwords through Google Forms.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms


https://docs.google.com/forms/u/0/d/e/1FAIpQLSdwZPaVg2nWvYOQmWaqN4NmGs29WZXw2qdcsFfle2eQZEGhDg/reportabuse?source=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdwZPaVg2nWvYOQmWaqN4NmGs29WZXw2qdcsFfle2eQZEGhDg/viewform?usp%3Dsend_form
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

% D.P. VIPRA COLLEGE
: BILASPUR

W= ACCREDITED “A” GRADE BY NAAC

Appendix |1

D.P. Vipra College

Old High Court Road, Bilaspur

Chhattisgarh, India 495001




Students Feedback Analysis 2021-22

1. Level of “ Teaching Learning Process” in the Institute
726 responses

300

- 957 {354%)
200 :

- 191(26.3%)

155 (21.3%)

100 123 (16 9%)

2. Students -Teacher Communication in the Institute
726 responses

300

200 - 211 (20.1%) -

135 (18.6%) 134 (185%)

100

246 {33.9%)

\
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3. Activities leading to Placement/Entrepreneurship/ Lifelong Learning/ Field Projects and

Internships
726 responses

300

200

164 (22.6%) 160 {22%)

100

250{344%)

4. Motivation and exposure to Co-Curricular Activities in the Institute

726 responses

300

200

-
145 (20%) k)

100

211 (20.1%)

152 (20.9%)

210 (28.9%)




L

5. Motivation and exposure to Extra-Curricular Activities in the Institute

726 responses
300
239 (32.9%}
200 -
161 (22.2% 179:(24.7%)
147 (20.2%) {22.2%) :

100

0

6. Assessment of examination at Institute level
726 responses

300

267 (36.8%)

200 214 {23.5%)

133 (18.3%)

100 112 (15:4%)

7. Infrastructural Facilities Like Internet & Wi-Fi, Security , Cleanliness and Medical.
726 responses

300

200 213 (29.3%)
183 (25.2%) ‘ , : 473 (23.8%)

157 (21.6%)
100




8. Overall facilities like Text Books and Reference Books availability in library and Digital Section.
726 responses

300

200 215 (29.6%) 223 (30.7%)

152 (20.9%)

436 (18.7%)
100

9. Rate whether the syllabus is further useful to meet the job requirements and professional

development.
726 responses

300

245 (33.7%)
200

192 (26.4%).
159 {21.9%) :

430 (17.9%)
100 :




10. Does the program improve your understanding of concepts, principles in the field of arts and

motivate you to think and learn?
726 responses

300

200 22 {30‘7%)' : - 220(30.3%)

- 141 (19.4%) 142 (19.:6%)

100




Parents Feedback Analysis 2021-22

1. Are you happy with the progress of your ward in academics?
557 responses

300

2. How do you rate the infrastructural facilities provided by the institute?
557 responses o

300

P: !:)J)Q"\n/

PRINCIPAL

D.P. VIPRA COLLEGE
BILASPUR (C.G.)




3. Are you happy with the curricular (Add-on Courses / Seminar / Guest lecture etc.) &

extra-curricular (Sports/Cultural/NSS) Activities organized by the institute?
557 responses

300

200 208 (37.3%)

160 (287%)

100 © 115 (20.6%)
74 {13.3%) :

. 4. Are you satisfied with the Administration of Institute?

557 responses

300

200 217(39%)

164 (29.4%)

100

103 (18.5%)
73 (13.1%)




5. Are you satisfied with the students' discipline of the Institute?
557 responses

300

200

203 (36.4%) 197.(35.4%)

100

74(13.3%) i)

6. Does your ward/ Institute regularly inform you about her/his performance?
557 responses

300

200

205 (38.8%)
A 179 (32.1%)

100

. 98(176%)

75 (13.5%)




7. Do you feel that Syllabus Contents are adequate to make your ward capable of analyzing/solving

the real life problems?
557 responses

300

200 o (397%)

154 (27 8%)

100 111 (19.9%)
71 (12.7%)

8. Do you feel the course has inculcated social and ethical values in your ward?
557 responses

300
555 299 (41.1%)
150 (28.5%)
100 107 (19.2%) '
62 (11.1%) |
0




9. Rate the quality of education your ward has gained from Institute?
557 responses

300

232 (417%)

200

155 (27.8%)
100 3 ;

e e

10. How do you rate the overall development of your ward?
557 responses

300

200 221 (39.7%)

180 (32.3%)

100
. 89(16%)

m*"%

G)
®




Faculty Feedback Analysis 2021-22

1. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant, updated and cover

the entire syllabus
64 responses

40

30

2 .2 (32'8%) st

10 —

2. The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area

64 responses
60

40

20

9%

2 (3.1%) N(72%)




3. The curriculum has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such

as group discussions, seminar presentations and learners' participation
64 responses

40

39 (60.9%) -

20

14 (21.9%)
10 i ;

. B(125%) 3 (4.7%)

4.1 have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students
64 responses

40

137.(57.8%)

30

20

CATA26.6%)
10

144%)
O S X H

1 2 3 4




5.ICT facilities in the college are adequate and satisfactory
64 responses

40

38 (50.4%)

30

20

15 (23.4%)

10

S B {12 5%) 3 (4-17%)

. 6. The classrooms and labs are clean and well maintained
64 responses

40
30 33(51.6%)
20

4B {281%) -
10

8 (12.5%)




7. Faculty Room is adequate and available in the Institute
64 responses

40

35 (54.7%)

30

20
16(25%)

L 10 (15.6%)

3 (4.7%)
|

8. Toilets / Washrooms are clean and properly maintained
64 responses

40

30 33 (51.6%)

20

15 {23.4%)

10

e 7(10.9%)



9. Are you satisfied with welfare measures offered by Institute.

64 responses

40
30
20

10
3 (4.7%)
|

9 (14A%)

10. The administration is teacher friendly.
64 responses

60

40

20

 10(156%) 1(1.6%)

1 2

17.026.6%)

. 8(141%)

44(688%) |

35(54.7%)




‘s

Alumani Feedback Analysis 2021-22

1.How do you find overall infrastructure at the Institute?
19 responses

10.0

10 (52.6%)

75

5.0

; 4(21.1%) f" 3 4(21.1%)_ o
25 :

i 1(5.3%)

2. How do you rate Program/Syllabus in preparing you for a Job/Higher Studies.?
19 responses

8

B421A%y

5{26.3%)

3{15.8%) - 3{15.8%)




3. Did you get sufficient Exposure and field visit opportunities during your course of study?
19 responses

10.0 10 (526%)

75

5.0

A%
25

3{158%)

2(10.5%)
0.0

4. Rate the development of leadership traits through various curricular, co-curricular and

extra-curricular activities, during your course of studly, in the Institute/ Department.
19 responses

10.0

10(52 6%)

7.5

5.0

5 (26 3%)

25

3 (15.9%)

16.3%
0.0 (5.3%)




5. Rate the usefulness of facilities such as journals and e-journals and preparation for seminar and

project work, during your course of study in the institute, for tuning towards lifelong learning.
19 responses

10.0

9 (47 4%)
75

 6{31.6%)

5.0

25 e S 3(158%)

1153%
0.0 9:0%)

. 6. How do you rate Institutes' contribution towards creating awareness about social

responsibilities, human values and ethics.
19 responses

15
10 A1 79%)
5
4 (21.1%) 4 (211%)
. : : 0 (0%) e Sl :
0 : e : i : =

1 2




7. Do you feel the existing curriculum/ syllabus fulfill the industrial requirement?
19 responses

10.0

. 10{526%)

7.5

5.0

1A%
25 o - 3(158%)
2 (10.5%) e
0.0 '

8. Do you have Willingness of following? Please tick.
19 responses

@ a) To have the recruitment done at the
Institute for your company/organization

@ b) To allow training for the Institute's
students at your company/organization

@ c) To sponsor projects for students at
your company/organization




9. Rate the exposure to social environment through the mechanisms such as visits, vocational/ field

training/ industry-institute interaction and guest lectures by experts.
19 responses

15

10 - NE79%)

10. Rate the exposure to contemporary issues during your course of study in the institute.
19 responses

10.0

- 5(47.4%) 7

7.5

5.0

5(26.3%)

25 - 3(158%)

s A0 5%

0.0




Employer Feed back Analysis

1. Ability of the employee to apply the concept of graduation?

7 responses

6
5 (71.4%)
4
2
2 (28.6%)
0 (0%) 0 (0%)
0 ! !
1 2 3 4

2. Ability of the employee to identify, formulate, interpret, alalyze and solve problems?

7 responses

3 (42.9%)

2 (28.6%) 2 (28.6%)




3. Ability of the employee to understand and take into the considertion economic, environmental,

social, political, ethical and health and safety constraints in the work?
7 responses

g 6 (85.7%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 1 (14.3%)
0 | |
1 2 3 4

4. Ability of the employee to communicate?
7 responses

8 3 (42.9%) 3 (42.9%)
2
1
1 (14.3%)
0 (0%)
0 |
i 2 3 4

5. Ability to take initiative and demonstrate leadership
7 responses

4 (57.1%)

2 (28.6%)

1 (14.3%)
0 (0%)

1 2 3 4




6. Ability to work in a team.
7 responses

4
4 (571%)
3
3 (42.9%)
2
1
0 (0%) 0 (0%)

0 | |

1 2

7. Ability of the employee to get inclined towards lifelong learning.
7 responses

6
5(71.4%)
4
= 2 (28.6%)
0 (0%) 0 (0%)
0 . :
1 2 3 4

8. Ability of the employee to understand professional and ethical responsibilities.

7 responses

6
5 (71.4%)
4
>
0 (0%) 1 (14.3%) 1 (14.3%)
0 |
1 2 3 4




9. Syllabus is suitable for employebility and is need based and as per curent trends in market.
7 responses

4 (57.1%)
3
3 (42.9%)
2
1
0 (0%) 0 (0%)

0 . i

1 2

10. syllabus takes care of knowledge and skills of the student and has good balance between
theory and application.

7 responses

6
5 (71.4%)
4
. 2 (28.6%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2




Feedback Action Taken Report of the Institute

Academic Year 2021-22

Sr. Stakeholder Suggestion Given/ Issue Action Taken
No.

1. | Student Provision of Revaluation and | Correspondence regarding
Rechecking in  Semester | provision of Revaluation and
examination Rechecking in Semester

examination has been sent to
affiliating university.

2. | Student Teachers should teach both in | Efforts are made by the
English and Hindi. institution to teach both in

English and Hindi medium.

3. | Student Provision should be given to | Correspondence regarding
the students for ATKT in all | provision for ATKT in all paper
papers in semester | in semester examination sent to

' examination. the affiliating university.

4. | Student/Faculty | Improve infrastructure facility | Institution augmented
and cleanliness in the campus | infrastructure and cleanliness in

the campus.

5. | Faculty Vehicle parking for teaching | Institution take initiative for
and non-teaching staff. separate vehicle parking for

teaching and non-teaching staff.

6. | Parent New books to be added in the | New books were added in the
library library..

7. | Parent Bus facility for the students Institution initiated bus facility
but due to less response from the
students it is put on hold.

8. | Alumni Introduction of job oriented | Institution will initiative for the

courses. introduction of job oriented
courses.

9. | Alumni Introduction of skill | Institution will initiate for the
development courses. introduction of skill development

courses.

10. | Employer No suggestion given by |-

employers
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